

Прежде всего, мы хотели бы поблагодарить вас за проявленный интерес. Вероятно, вы только начинаете увлекательный путь создания своего нового дома; если это так, мы советуем вам в полной мере воспользоваться огромной возможностью, которая предстает перед вами. Ваш новый дом, без сомнения, станет главной сценой вашей жизни, поэтому он заслуживает быть спроектированным со всей заботой и интенсивностью, которые ему полагаются.

За рамками обычного портфолио проектов наша цель в следующих строках - кратко передать вам наше понимание архитектуры, наш подход к разработке проектов и то, что лежит в их основе.

Перейдем к сути: наши проекты являются результатом непрерывного процесса размышлений, который проявляется на каждом этапе их разработки. Помимо способностей, опыта и мастерства, мы понимаем, что этот процесс размышлений является основным звеном, позволяющим поднять определенный проект на такие высокие стандарты, что мы осмеливаемся называть его Архитектурой.

На начальных этапах каждого проекта мы фокусируемся на анализе его контекста во всех его многочисленных аспектах, причем ключевым является то, что передает нам клиент. Из этого анализа вытекает стратегия, которая используется для определения того, что мы считаем основными принципами проекта. Именно в этом и заключается огромная возможность, о которой мы упоминали в начале: создать дом, специально разработанный для вас, - это наше понимание настоящей роскоши.

Существуют ряд факторов, все они более конкретные, общие для всех наших жилых домов. Мы можем считать это ДНК нашего дизайна, или, другими словами, все то, на что высококачественный жилой дом, такой, как мы его понимаем, не может отказаться

Вместо того чтобы воспринимать жилище как серию несвязанных отсеков, нам интересна пространственная свобода. Для этого в наших проектах обычно используются различные встроенные мебельные элементы, которым мы придаём содержание, минимизируя традиционные перегородки. В результате достигается большая освещённость и пространственная богатство.

Ещё одним фундаментальным аспектом наших проектов является стремление размыть границу между внутренним и внешним пространством жилища, подчёркивая эти переходы патио и крыльцами, которые являются главными пространствами в большинстве наших домов и наслаждением в наших широтах.

Одним из наших приоритетов является улучшение видов на окружающую среду и создание дальних видов внутри жилых помещений.

На техническом уровне неотъемлемым является высокое качество строительства и конструкции. Тщательное решение конструктивных деталей приводит к элегантным, утончённым и долговечным решениям. В конечном счёте нас интересуют минималистичные, рациональные и гармоничные дизайны, которые достигаются через простоту. Именно здесь мы видим истинную сложность.

На этапе реализации мы предлагаем вам возможность выступить в качестве руководителя проекта во время строительного процесса с целью достижения высочайшего уровня качества строительства, персонализации и строгого соблюдения бюджета. Вы будете координировать различные участки строительства, включая компании и профессионалов с проверенной технической компетенцией.

Снова благодарим вас за проявленный интерес и, теперь, когда вы